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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "КРЕМЕНЧУЦЬКЕ	 КОМУНАЛЬНЕ

АВТОТРАНСПОРТНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 1628"	 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ	 МІСЬКОЇ	 РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО	РАЙОНУ	ПОЛТАВСЬКОЇ	ОБЛАСТІ	03351898

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	39600,	Полтавська	обл.,	місто	Кременчук,	вул.Лук'яненка	Левка,	будинок	48/75
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 розширення	 діяльності,	 шляхом	 влаштування	 та
подальшої	експлуатації	двох	наземних	двостінних	резервуарів	РГН-1-1-10	для	дизпалива	об’ємом
по	 10	 м3	 відповідно	 кожний,	 для	 власних	 потреб	 КП	 «Кременчуцьке	 КАТП	 1628»	 в	 межах
земельних	ділянок,	що	оформлені	правом	власності	і	правом	постійного	користування	земельною
ділянкою.

Технічна	альтернатива	1.

Технічною	альтернативою	1	передбачається	розширення	діяльності	КП	«Кременчуцьке	КАТП
1628»	 шляхом	 влаштування	 та	 подальшої	 експлуатації	 двох	 наземних	 двостінних	 резервуарів
РГН-1-1-10	для	дизпалива	об’ємом	по	10	м3	відповідно	кожний.	Двостінні	резервуари	РГН-1-1-10
циліндричний	 (із	 зрізаними	 конічними	 днищами)	 виготовлений	 у	 заводських	 умовах	 та



призначений	 для	 зберігання	 нафтопродуктів.	 Перевагою	 наземного	 встановлення	 резервуарів
РГН-1-1-10	 є	 швидкий	 монтаж	 та	 демонтаж;	 зниження	 ймовірності	 корозії	 через	 відсутність
контакту	 з	 вологим	 ґрунтом;	 швидке	 та	 легке	 виявлення	 і	 ремонт	 пошкоджень	 резервуарів.
Запланована	річна	потреба	дизельного	палива	по	підприємству	становитиме	–	780	тис.	л	на	рік.
Реалізація	 планованої	 діяльності	 здійснюватиметься	 на	 території	 існуючого	 майданчика	 з
існуючою	інфраструктурою,	будівлями	та	спорудами.

Технічна	альтернатива	2.

У	якості	 технічної	альтернативи	2	розглядається	можливість	підземного	встановлення	двох
резервуарів	 об’ємом	 по	 10	 м3.	 Однак,	 дана	 альтернатива	 недоцільна,	 оскільки	 потребує
додаткового	 обсягу	 підготовчих,	 земляних	 та	 монтажних	 робіт,	 ускладнює	 забезпечення
пожежних	норм,	можливість	виявлення	неконтрольованих	аварійних	ситуацій,	які	в	подальшому
можуть	 спричинити	 вплив	на	 ґрунти,	 ґрунтові	 води	 та	 атмосферне	повітря.	Оскільки	 технічна
альтернатива	2	є	економічно	невигідною	та	має	підвищену	екологічну	небезпечність,	тому	було
прийнято	рішення	про	доцільність	провадження	технічної	альтернативи	1.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Кременчук	Автозаводський	вул.	Левка	Лукʼяненка,	48/75

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Кременчуцька	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Кременчук	Автозаводський	вул.	Левка	Лукʼяненка,	48/75.

Майданчик	планованої	діяльності	розташований	у	Полтавська	обл.,	місто	Кременчук,	вул.
Лук'яненка	Левка,	будинок	48/75	на	земельних	ділянках,	що	оформлені	правом	власності	і
правом	постійного	користування	земельною	ділянкою,	мають	відповідне	цільове	призначення:	-
земельна	ділянка	за	кадастровим	номером	5310436100:06:002:0615	площею	0,3084	га	за	правом
власності;	-	земельна	ділянка	за	кадастровим	номером	5310436100:06:002:0133	площею	0,7826
га	за	правом	постійного	користування;	-	земельна	ділянка	за	кадастровим	номером
5310436100:06:002:0610	площею	1,9296	га	за	правом	власності.	На	даний	час	територія
огороджена,	обладнання	та	будівлі,	що	використовуються	встановлені	на	території	майданчика.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Кременчук	Автозаводський	вул.	Левка	Лукʼяненка,	48/75.

Розгляд	місця	провадження	планованої	діяльності	за	територіальними	альтернативами
недоцільно,	у	зв’язку	з	тим,	що	об’єкт	існуючий,	має	облаштовану	територію,	з	підготовленими
інженерними	мережами,	будівлі	та	споруди	з	необхідною	інфраструктурою	для	функціонування
підприємства	та	логістичну	прив’язку	з	існуючою	дорожньо-транспортною	інфраструктурою	і
зонами	в’їзду-виїзду.	Планована	діяльність	здійснюється	у	межах	земельних	ділянок,	з
відповідним	цільовим	призначенням,	що	оформлені	правом	власності	і	правом	постійного
користування	земельною	ділянкою	у	відповідності	чинному	законодавству.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 рішень	 провадження	 планованої	 діяльності	 впливатиме	 позитивно	 на	 соціально-
економічну	 ситуацію	 в	 регіоні	 шляхом	 поповнення	 місцевого	 бюджету	 за	 рахунок	 сплати



податків	та	забезпечення	зайнятості	населення	у	період	подальшої	експлуатації.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

КП	«Кременчуцьке	КАТП	1628»	 зареєстроване	на	підставі	 розпорядження	міського	 голови
від	 20.08.1999	 №	 943-Р.	 КП	 «Кременчуцьке	 КАТП	 1628»	 засновано	 на	 комунальній	 формі
власності.	 Засновником	 та	 власником	КП	 «Кременчуцьке	 КАТП	 1628»	 є	 Кременчуцька	 міська
територіальна	громада	в	особі	Кременчуцької	міської	ради	Кременчуцького	району	Полтавської
області.	Основною	метою	діяльності	підприємства	є	задоволення	споживачів	послугами,	зокрема:
-	 збирання	 та	 перевезення	 побутових	 відходів;	 -	 відновлення	 побутових	 відходів;	 -	 видалення
побутових	відходів	на	полігоні	для	відходів,	що	не	є	небезпечними;	-	прибирання	проїзної	частини
вулиць	громади;	-	санітарне	очищення	території	громади;	-	боротьба	з	ожеледицею	та	сніговими
заметами;	 -	 ліквідація	 стихійних	 звалищ	 тощо.	 Планована	 діяльність	 передбачає	 розширення
діяльності,	 шляхом	 влаштування	 та	 подальшої	 експлуатації	 двох	 наземних	 двостінних
резервуарів	 РГН-1-1-10	 (резервуар	 сталевий	 горизонтальний)	 для	 дизпалива	 об’ємом	по	 10	м3
відповідно	 кожний,	 для	 приймання,	 зберігання	 та	 відпуску	 палива	 на	 потреби	 власного
транспорту.	 Запланований	 річний	 обіг	 нафтопродуктів	 (дизпаливо)	 по	 підприємству	 становить
780	 тис.	 л	 на	 рік.	 Термін	 експлуатації	 резервуару	 –	 20	 років.	 Габаритні	 розміри	 модуля
резервуарів	РГН-1-1-10	становлять:	довжина	–	3,710	м,	діаметр	-	1.915	м.	Маса	–	1,007	т.	Доставка
пального	 здійснюватиметься	 автотранспортом.	 Злив	 палива	 з	 автоцистерн	 передбачено	 крізь
герметичні	 зливні	 швидкороз'ємні	 муфти	 та	 спеціальні	 фільтри,	 які	 запобігають	 попаданню
механічних	сумішей	в	резервуар.	Максимальна	подача	при	перекачуванні	дизельного	палива	із
автоцистерн	насосами	-	25	м3/год.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 проектуванні	 планованої	 діяльності	 враховані	 екологічні,	 санітарно	 -	 гігієнічні,
протипожежні,	містобудівні	й	територіальні	обмеження	згідно	з	вимогами	чинних	нормативних
документів.	 Екологічні	 обмеження	 встановлюються	 згідно	 природоохоронного	 законодавства
України.	 Врахування	 специфіки	 впливу	 будівництва	 на	 навколишнє	 середовище	 проводиться
відповідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства.	 -	 Обмеження	 впливу	 на	 повітряне	 середовище
шляхом	дотримання	вимог	не	перевищення	гранично	допустимих	концентрацій	(ГДК)	шкідливих
речовин	 в	 атмосферному	 повітрі;	 -	 Дотримання	 нормативів	 гранично-допустимих	 викидів	 від
стаціонарних	джерел	згідно	вимог	наказу	Мінприроди	України	№309	від	27.06.2006;	-	Обмеження
впливу	 на	 водне	 середовище	 у	 відповідності	 до	 Водного	 кодексу	 України	 та	 інших	 чинних
нормативно-правових	актів;	-	Обмеженнями	впливу	на	рослинний	і	тваринний	світ	у	відповідності
до	законодавчих	вимог	щодо:	збереження	біорізноманіття	об’єктів	рослинного	і	тваринного	світу;
збереження	 умов	 місцезростання	 об’єктів	 рослинного	 світу;	 недопустимості	 погіршення
середовища	 існування,	 шляхів	 міграції	 та	 умов	 розмноження	 диких	 тварин;	 запобігання
небажаним	 змінам	 природних	 рослинних	 угруповань	 та	 негативному	 впливу	 на	 них
господарської	діяльності	тощо;	-	Обмеженнями	впливу	на	ґрунти	шляхом	дотримання	значення
ГДК	 забруднюючих	 речовин	 в	 ґрунті,	 нормативів	 радіаційної	 безпеки,	 дотримання	 вимог
Земельного	Кодексу	України,	Закону	України	«Про	охорону	земель»;	-	Обмеженнями	впливу	на
навколишнє	середовище	у	зв’язку	з	утворенням	відходів,	дотримання	норм	зберігання	відходів,
дотримання	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»;	 -	 Санітарно-епідеміологічні	 –
дотримання	нормативів	шумового	впливу	на	межі	найближчої	житлової	забудови	відповідно	до
ДСН	 3.3.6.037-99	 «Санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»;	 питне
водопостачання	 відповідно	 до	 ДСанПіН	 2.2.4-171-10	 «Гігієнічні	 вимоги	 до	 води	 питної,
призначеної	для	споживання	людиною»;	-	Дотримання	містобудівних	умов	та	обмежень	забудови



земельної	ділянки,	протипожежних	нормативів	та	обмежень,	дотримання	СЗЗ.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Теж	саме	що	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	 проведення	 робіт	 не	 знаходиться	 на	 землях	 природно-заповідного	 фонду.
Обмеження	 планованої	 діяльності	 полягає	 у	 дотриманні	 нормативного	 стану	 навколишнього
середовища.	 Територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	з	нею.	Дотримання	нормативних	рівнів	шуму	на	межі	житлової	забудови	згідно	вимог	ДБН
В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	 шуму».	 Забезпечення	 протипожежних
розривів	 між	 будівлями	 та	 спорудами.	 Дотримання	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень	 забудови
земельної	ділянки,	Водного	та	Земельного	кодексу	України,	дотримання	СЗЗ.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалась.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Об’єкт	 існуючий,	 перед	 початком	 проектування	 розширення	 діяльності	 передбачені
інженерно-технічні	 дослідження,	 технічно-економічне	 обґрунтування	 доцільності	 здійснення
діяльності,	увесь	обсяг	необхідних	дослідницько-вишукувальних	робіт.	Проектні	рішення	будуть
відповідати	 чинному	 законодавству	 України,	 та	 передбачатимуть	 впровадження	 технологічних
заходів,	 які	 в	 повній	 мірі	 забезпечуватимуть	 допустимий	 рівень	 забруднення	 навколишнього
середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідна	 еколого-інженерна	 підготовка	 для	 технічної	 альтернативи	 буде	 аналогічною	 до
технічної	 альтернативи	 1,	 але	 додатково	 включатиме	 виконання	 земляних	 робіт	 при
влаштування	підземних	резервуарів,	переміщення	ґрунту	у	визначені	місця	та	виконання	робіт	з
додаткової	гідроізоляції	обладнання.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 здійснюється	 існуючою	 на	 території
інфраструктурою.	 Планована	 діяльність	 здійснюватиметься	 у	 межах	 відведених	 земельних
ділянок,	 що	 оформлені	 правом	 власності	 і	 правом	 постійного	 користування.	 Дотримання
проектних	рішень	в	період	експлуатації,	забезпечуватиме	виконання	вимог	природоохоронного
законодавства.	Передбачаються	охоронні,	захисні	та	компенсаційні	заходи.	Найближча	житлова
забудова	знаходиться	мінімально	на	відстані	від	120	м.	Санітарно-захисна	зона	витримана.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	етапі	підготовчих	та	будівельно-монтажних	робіт:	-	на	повітряне	середовище	–	тимчасовий



негативний	 вплив,	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 відбуватимуться	 при	 виконанні	 земляних
робіт,	перевантаженні	будівельних	матеріалів,	проведені	зварювальних	та	фарбувальних	робіт	 і
при	роботі	спеціалізованої	будівельної	техніки;	-	на	клімат	та	мікроклімат	–	вплив	прийнятний;	-
на	водне	середовище	–	вплив	прийнятний.	Водопостачання	підприємства	 із	міської	мережі	КП
«Кременчукводоканал»	 здійснюється	 для	 забезпечення	 господарчо-побутових	 потреб	 і
виробничих	 потреб.	 Для	 задоволення	 потреб	 працівників	 підготовчо-будівельного	 періоду
передбачено	 з	 існуючих	 водопровідних	 мереж.	 Скидання	 неочищених	 господарчо-побутових
стічних	 вод	 здійснюється	 у	 міську	 каналізаційну	 мережу	 згідно	 Дозволу	 на	 спеціальне
водокористування	та	згідно	договору	з	КП	«Кременчукводоканал».	На	території	підприємства	де
наявний	 існуючий	 майданчик	 під	 планований	 об’єкт	 організована	 дощова	 каналізація,
відведення	 стічних	 вод	 здійснюється	 на	 очисні	 споруди,	 з	 подальшим	 скиданням	 очищених
дощових	вод	у	водний	об’єкт	згідно	Дозволу	на	спеціальне	водокористування	одним	випуском;	-
на	 ґрунт	 та	 надра	 –	 прийнятний,	 територія	 облаштована	 та	 асфальтована,	 підготовлена,	 не
передбачається	 порушення	 ґрунтового	 покриву.	 Виконання	 будівельно-монтажних	 робіт	 не
торкнеться	елементів	геологічного,	структурно-тектонічного	ландшафту	і	не	викличе	негативних
явищ	 геотехногенного	 походження	 в	 геологічному	 середовищі;	 -	 шум,	 вібрація	 –	 вплив
тимчасовий,	 прийнятний,	можливе	 тимчасове	шумове	 та	 вібраційне	 навантаження	 за	 рахунок
роботи	будівельної	техніки	та	обладнання;	-	на	рослинний	та	тваринний	світ	–	ймовірний	вплив	у
разі	 проведення	 підготовчих	 робіт	 з	 розчистки	 території	 від	 рослинності,	 використання
тваринного	світу	відсутнє;	-	відходи	–	передбачається	утворення	відходів.	Управління	відходами
регулюється	 вимогами	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 всі	 відходи	 тимчасово
складуються	 у	 спеціально-відведених	 місцях	 з	 подальшою	 передачею	 їх	 для	 управління
спеціалізованим	 підприємствам;	 -	 на	 соціальне	 середовище	 –	 негативний	 вплив	 не
передбачається,	в	процесі	виконання	будівельно-монтажних	робіт	вплив	шуму	та	вібрації	буде	в
межах	 діючих	 санітарних	 норм.	 Реалізація	 визначених	 завдань	 сприятиме	 економічному
розвитку	регіону	планованої	діяльності,	обов’язкове	вжиття	заходів	зменшення	впливу.	На	етапі
експлуатації:	 -	 на	 повітряне	 середовище	 –	 вплив	 об’єкту	 на	 атмосферне	 повітря	 вважається
допустимим.	Джерелами	 забруднення	 атмосферного	повітря	 є	 двигуни	 внутрішнього	 згоряння
транспорту,	 що	 заправлятиметься,	 дихальні	 клапани	 резервуару	 та	 інше	 устаткування;	 -	 на
клімат	 та	 мікроклімат	 -	 вплив	 відсутній.	 Зміни	 клімату	 та	 мікроклімату	 внаслідок	 діяльності
об’єкта	 не	 відбуватиметься;	 -	 на	 водне	 середовище	 -	 вплив	 прийнятний.	 Водопостачання
підприємства	 із	 міської	 мережі	 КП	 «Кременчукводоканал»	 здійснюється	 для	 забезпечення
господарчо-побутових	 потреб	 і	 виробничих	 потреб.	 Для	 задоволення	 потреб	 працівників
передбачено	 з	 існуючих	 водопровідних	 мереж.	 Скидання	 неочищених	 господарчо-побутових
стічних	 вод	 здійснюється	 у	 міську	 каналізаційну	 мережу	 згідно	 Дозволу	 на	 спеціальне
водокористування	та	згідно	договору	з	КП	«Кременчукводоканал».	На	території	підприємства	де
наявний	 існуючий	 майданчик	 під	 планований	 об’єкт	 організована	 дощова	 каналізація,
відведення	 стічних	 вод	 здійснюється	 на	 очисні	 споруди,	 з	 подальшим	 скиданням	 очищених
дощових	вод	у	водний	об’єкт	згідно	Дозволу	на	спеціальне	водокористування	одним	випуском;	-
ґрунт	та	надра	–	вплив	на	ґрунти	прийнятний,	не	призведе	до	зміни	механічних,	водно-фізичних	і
інших	 властивостей,	 так	 як	 планована	 діяльність	 здійснюватиметься	 на	 території	 існуючого
об’єкта	та	земельній	ділянці	яка	є	сформованою	і	зазнала	антропогенного	впливу.	Експлуатація
об’єкту	 планованої	 діяльності	 не	 торкається	 елементів	 геологічного,	 структурно-тектонічного
ландшафту	 і	 не	 викличе	 негативних	 явищ	 геотехногенного	 походження	 в	 геологічному
середовищі.	 Додаткове	 розширення	 території	 та	 вплив	 на	 геологічне	 середовище	 не
передбачається.;	-	шум,	вібрація	–	межа	розповсюдження	шуму	та	вібрації	знаходиться	в	межах
майданчика	 та	 нормативної	 СЗЗ	 і	 не	 перевищуватиме	 допустимих	 значень;	 -	 рослинний	 та
тваринний	світ	–	в	період	експлуатації	вплив	прийнятний,	об’єкти	природно-заповідного	фонду
відсутні,	 шляхи	 міграції	 тварин	 відсутні,	 вирубка	 зелених	 насаджень	 не	 передбачається,
планована	діяльність	здійснюватиметься	на	території	існуючого	об’єкта	та	земельній	ділянці	яка
є	 сформованою	 та	 зазнала	 антропогенного	 впливу;	 -	 відходи	 –	 під	 час	 експлуатації	 об’єкта



планованої	 діяльності	 передбачається	 утворення	 відходів.	 Управління	 відходами	 регулюється
вимогами	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 всі	 відходи	 тимчасово	 складуються	 у
спеціально-відведених	місцях	 з	 подальшою	 передачею	 їх	 для	 утилізації,	 переробки,	 видалення
спеціалізованим	підприємствам;	-	соціальне	середовище	–	негативний	вплив	не	передбачається,	в
процесі	експлуатації	об'єкту	планованої	діяльності	вплив	шуму	та	вібрації	буде	в	межах	діючих
санітарних	норм.	Позитивний	вплив	на	соціальне	середовище	відбуватиметься	через	збільшення
надходжень	 до	 місцевого	 бюджету	 та	 розвиток	 промислового	 сектору	 міста;	 -	 техногенне
середовище	 -	 експлуатація	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 здійснюватиметься	 при	 дотриманні
вимог	 природоохоронного	 законодавства.	 Порушення	 експлуатаційної	 надійності	 довколишніх
техногенних	об’єктів	не	передбачається.	Вплив	на	техногенне	середовище	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

На	 етапі	 підготовчих	 та	 будівельно-монтажних	 робіт.	 Вплив	 на	 компоненти	 довкілля
аналогічний	технічній	альтернативі	1,	проте	у	зв’язку	з	підземним	розташуванням	резервуарів
виникає	потреба	додаткового	обсягу	підготовчих,	 земляних	 та	монтажних	робіт,	що	 збільшить
вплив	 на	 ґрунти,	 а	 також	 призведе	 до	 додаткових	 обсягів	 викидів	 в	 атмосферне	 повітря	 від
роботи	будівельних	машин	та	механізмів	за	рахунок	більшого	терміну	виконання	робіт.	На	етапі
експлуатації.	 Вплив	 на	 компоненти	 довкілля	 аналогічний	 технічній	 альтернативі	 1,	 проте	 у
зв’язку	 з	 підземним	 розташуванням	 резервуару	 виникає	 ймовірність	 несвоєчасного	 виявлення
корозії	чи	інших	пошкоджень,	що	може	спричинити	забруднення	ґрунту	та	підземних	вод.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Теж	саме,	що	й	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Згідно	 п.п.	 4.2	 та	 п.	 14	 ч.	 3	 статті	 3	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 від
23.05.2017	 р.	 №	 2059-VIII	 планована	 діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої
діяльності	 та	 об’єктів,	що	можуть	чинити	 вплив	на	довкілля.	Планований	обсяг	досліджень	 та
рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
відповідає	 ст.6	 ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 від	 23.05.2017	 №	 2059-VIII	 та	 Додатку	 4
Постанови	КМУ	від	13.12.2017	р.	№	1026.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті



уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	стаціонарними	джерелами,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Полтавської	ОДА.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	 та	природних	ресурсів	Полтавської	обласної	державної	адміністрації	,
адреса	36000,	м.	Полтава,	вул.	Капітана	Володимира	Кісельова,	1,	e-mail:	eko@adm-pl.gov.ua,	тел/
факс	(0532)	56-95-08,	Директор	Департаменту	екології	та	природних	ресурсів	Полтавської	ОВА	–
Сергій	ОЛЕЙНІКОВ.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


